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VÝHODY 
 
- penetruje nasiakavé podklady, 
- zjednocuje a znižuje nasiakavosť, 
- zvyšuje priľnavosť následných vrstiev. 
 
 
 
 
 
 
 

SP300 sa používa ako penetračný náter všetkých nasiakavých stavebných 
materiálov ako sú staré aj nové omietky, tehlové murivo, betónové povrchy, 
pórobetón, sadrokartónové, drevotrieskové a cementopieskové dosky a pod. 
 
Zvyšuje priľnavosti následných vrstiev náterov, cementových lepidiel, stierok a pod., 
je možné použiť ako uzatvárací náter a bezprašnú úpravu betónových povrchov, 
zvyšuje hydrofobitu povrchu. 
 
Výrobok spĺňa zákonné požiadavky. Na výrobok bolo vydané prehlásenie o zhode 
Výrobok nie je horľavá kvapalina v zmysle platných noriem. 
 
Podklad musí byť súdržný, nemastný, čistý, suchý, bez vodorozpustných solí, nové 
omietky musia byť vyzreté. Staré nesúdržné nátery je nutné odstrániť. Všetky 
nenatierané povrchy dôkladne zakryť! 
 
Nanáša sa podľa riedenia v jednej alebo viacerých vrstvách. Extrémne nasiakavé 
podklady odporúčame penetrovať 2x. Pri teplote vzduchu a podkladu 20 °C a 
relatívnej vlhkosti 65 % je penetračný náter pretierateľný alebo pripravený na 
aplikáciu následných vrstiev po 4–6 hodinách. Aplikácia ďalších hmôt je možná až 
po dokonalom zaschnutí penetrácie. Aplikačné rozmedzie teplôt na nanášanie je od 
5 °C do 30 °C. 
 
Valčekom, štetcom, striekaním. 
 
0,05–0,2 l/m2 podľa nasiakavosti podkladu a riedenia. 
 
1: 2 až 1: 10 vodou, pri silne nasiakavých podkladoch sa náter po zaschnutí opakuje. 
Pri penetrovaní podkladov pod fasádne akrylátové farby neriediť. 
 
Pomôcky po skončení práce umyť vodou. 
 
Zmes vody a styrén-akrylátového kopolyméru a aditív. 
 

Obsah sušiny cca 9,5 hm. % 

Vzhľad biela kvapalina 

Hustota 1010  kg/m3 

 

http://www.stachema.cz/
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Dátum revízie: 

Skladovať je možné v originálnych dokonale uzavretých obaloch, oddelene od 
potravín, nápojov a krmív, pri teplote od 5 do 25 °C. Prepravovať iba pri teplotách od 
5 °C až 35 °C. VÝROBOK NESMIE ZMRZNÚŤ.  
 
36 mesiacov od dátumu výroby pri dodržaní podmienok skladovania. 
 
Používajte tento prípravok bezpečne. Pred použitím si vždy pozorne prečítajte 
údaje na obale a pripojené informácie o prípravku. Pokyny pre bezpečné 
zaobchádzanie, prvú pomoc a likvidáciu odpadov: viď etiketa a karta 
bezpečnostných údajov (k dispozícii na stiahnutie na www.stachema.sk). 

 

Výrobok vždy vyskúšajte na ploche cca 0,2–0,5 m2 na kontrolu výsledného vzhľadu 
ošetrovaného povrchu. Nejedná sa o výrobok v zmysle EN 1504-2 ani výrobok na 
ochranu dreva. 

 

Výrobca, resp. dodávateľ neručí za škody spôsobené výrobkom pri jeho nevhodnom 
použití a aplikácii. 
 

1 l; 5 l; 10 l 

 
17.6.2025 (Predchádzajúce vydania strácajú platnosť.) 
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